

医师节,绛县医疗集团这样过——



院讯 2019年8月19日是第二个“中国医师节”,为激发医务工作者的工作热情,营造尊医重医的良好社会氛围,绛县医疗集团于8月19日举办了医师节系列活动。

健康义诊活动——

“不忘医者初心 牢记健康使命”

为大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”精神,8月19日早7点,集团配合卫生健康和体育局在电影院广场举行庆祝“不忘医者初心 牢记健康使命”第二个中国医师节大型健康义诊活动。来

自人民医院心内科、神经内科、普外科等科室及横水卫生院、南樊卫生院、安峪卫生院的专家现场为群众提供免费健康问诊、咨询、及测量血压等健康检查服务,以实际行动为人民健康保驾护航。

医师集体宣誓——

致敬“中国医师节”

“自觉维护医学的尊严和神圣,敬佑生命,平等仁爱,患者至上,真诚守信……”8月19日,我县援疆第一人院呼吸消化科柴发主任带领百余名医师在主楼前高举右手庄严宣誓,庄严的宣誓声在医院上空回荡,表达着医师们投身医疗事业、服务病人、维护医学事业神圣与纯洁的决心。大家用这种特殊方式致敬第二届“中国医师节”。绛县医疗集团院长樊柳龙、人民医院副院长侯新龙、荣发家、医务科主任焦海亮参加宣誓仪式。

医师节慰问——

致敬默默坚守的你们

8月17日—8月19日,集团院长樊柳龙及集团班子成员分别带队前往10个乡镇卫生院进行慰问。

医师节当天,樊柳龙院长亲自慰问在



樊柳龙院长慰问在医院坐诊的北京安贞医院特聘专家蒯洁教授

医院坐诊的北京安贞医院特聘专家蒯洁教授,对她支持我院学科建设的发展表示感谢。

慰问呼吸消化科援疆医师刘峰的家属,离退休医师及休假的医务人员,带去了院领导对他们的关心。同时前往医院各临床科室,慰问正在辛勤工作的医师们。每到一处,领导们亲自将节日蛋糕、水果送到医师们手中,并送上由衷的节日祝福!

慰问活动使医师们深受感动,纷纷表示将提高自身的技术水平,规范医疗服务行为,为医院的发展贡献自己的力量。

树行业典范 展天使风采

我院成功举办第一届护士礼仪展评大赛

院讯 为规范我院护理人员服务礼仪,扎实有效地推进优质护理服务,全面提升护理人员的服务形象,8月9日,我院举行第一届护理礼仪展评大赛。

伴随着优美的旋律,比赛拉开了帷幕。12个参赛小组分

别就走姿、蹲姿、坐姿等基本礼仪及各项技能操作进行了展示。柔美的背景音乐中,选手们仪态自然,从容地展示着自己的风采,举手投足间无不显示了护理礼仪及技术的优雅和利落。她们用满面的春风、可人的微笑、细碎的脚步、一袭飘然白

衣、一顶别致的燕帽以及精彩的表现,完美的诠释了“礼展风采,仪韵智慧”这一主题。在才艺展示环节中,选手们精彩绝伦的表演也为自己加分不少,从而将比赛推向了高潮。

经过激烈地角逐,手术室荣获一等奖,心血管科荣获二等奖,内分泌科荣获三等奖。

通过此次比赛进一步规范了护士礼仪服务,提高了护理队伍素质,同时将我优质护理服务示范工程推向一个新的高度。



我院护理部举办带教老师演讲比赛



院讯 在喜迎国庆70周年之际,为提高临床教学质量,树立认真教学、注重培养学生能力的优秀带教老师形象,发掘和激励在医院临床教学工作中做出突出贡献的带教老师,9月12日,绛县医疗集团人民医院护理部迎来了第二届“临床带教、展我风采”带教老师教学演讲竞赛活动。

临床带教是护理教学的重要组成部分,是让学生实现知识向能力转化的必备过程。为了完成学校到社会的良好过渡,临床护理带教老师在临床护理教学中发挥了极其重要的作用。

比赛采用限时制,每位选手在规定时间内讲解一个护理专题,19位来自临床护理人员参加比赛。比赛现场紧张而热烈,选手们自信满满、图文并茂的呈现出讲课内容,围绕临床护理实践及专科特点,形象生动的呈现出讲课内容,展现了医院临床

护理教师的专业实力和良好风貌并为临床护理教学带来诸多启发和思路。台上选手的精彩展示,不时赢得台下观众的热烈掌声。

一等奖儿科郑娜,二等奖骨科郭秀玲、妇科王盼盼;三等奖重症医学科徐晓霞、手术室王楠楠、产科申晓娟等六名选手取得奖项。

赛后,护理部主任刘敏做点评,她说护理带教工作是将理论知识与实践有效结合,让护生在听课的同时能理解及掌握各项理论知识及技能,帮助护生尽快适应从学习生活向临床角色转变的过程。当好一名优秀的带教老师,不但要不断提高自身素质及人文素养,还要具有较强的沟通能力,才能言传身教,起到示范作用。希望带教老师们能带出优秀的实习护士,为推动护理带教工作向专科化、科学化迈进,为我院护理事业蓬勃发展,做出应有的贡献。